



# 8岁男童被游泳教练水中连续猛摔

家长报警,游泳馆表示教练做法确实错误但并非虐待

“简直太可怕了,居然有这么暴力的教练!”常州张女士向现代快报反映,她8岁的儿子在当地一家游泳馆上私教课时,被教练拎起来连续多次往水中猛摔,对孩子的身心造成极为恶劣的影响。现场监控拍下了上述令人震惊的画面。8月5日上午,涉事健身房相关负责人向现代快报记者承认,教练此举确实欠妥,但并非虐待。常州市天宁警方介绍,针对网上反映的情况,警方正在进一步调查,一旦发现违法行为,公安机关将严格依法处理。

宋体佳 刘国庆 邹嘉丞



扫码看视频

## 孩子课后哭喊:太可怕了

据张女士反映,今年7月初,她到位于常州九洲新世界六楼的奇迹健身馆为8岁的儿子报了个游泳培训课程,“是一对一的私教课,共10节课。前面上了几次,后面因孩子身体不舒服就停下来了,到7月底再来上剩下的几节课。”按照课程安排,正常一节课时间是60分钟。张女士每次将孩子送进泳池后,都会在旁边观看20分钟左右,随即到场馆外等候,快结束时再进入泳池区域接孩子回家。

“8月3日下午4点到5点是上课时间,我陪孩子进入泳池,看着教练把他带到深水区学习。”张女士回忆,教练把孩子带走后,她在泳池工作人员的劝告下离开了现场。当天下午4时45分左右,当她再次回到现场时,就看到孩子在泳池大哭,“看到我就哭喊着说,太可怕了,以后再也不来游泳了!当事教练跟我解释说,由于孩子不配合,身体有一些刮擦伤痕,所以才会哭闹。”

## 监控:教练连续猛摔孩子

张女士称,因看到孩子身上的伤情并不是太严重,她当时并没意识到问题的严重性。直到她频繁从

其他游泳学员嘴里听说现场情况,才感觉儿子可能遭到教练虐待。在她反复要求下,健身房调出了事发现场的监控视频。

看到监控画面后,张女士称,自己内心的怒火彻底被点燃了。

张女士向现代快报记者提供了一段约40秒的监控翻拍视频。在这段视频中,教练孙某先是抱着孩子做相关动作,可能是孩子配合得不太好,在视频25秒处,孙某突然将孩子高高抱起,然后使劲往泳池水里猛摔。这样的动作持续三次之多,每次孩子刚从水下冒出头,就再次被教练抱起猛摔。

## 健身房:有错但不是虐待

“他们(游泳馆)提出来要退给我1500元培训费,然后再补偿1000元,并且承诺三天之内有什么后果,都由教练承担。当时看到孩子身上损伤并不严重,自己也就没再说什么。”张女士称,事发当晚,原本非常喜欢游泳的儿子对游泳变得非常排斥,次日凌晨还从睡梦中惊醒,一直喊害怕,“已经有了心理阴影”。

见情况严重,8月4日,张女士一家再次找到健身房及当事教练讨要说法,这一次双方未达成一致。

意见,张女士随即打电话报警。

8月5日上午,现代快报记者来到位于常州市劳动路九洲新世界6楼的奇迹健身馆。健身房负责人刘先生表示,教练的做法确实不妥,已经第一时间向家长表示了歉意。当事教练是兼职教练,已被辞退,并处罚款两千元。刘先生表示,教练做法确有错误,但不是“虐待”。

健身房游泳池的主管解先生称,教练孙某到健身房兼职已有一年时间。8月4日,家长报警后,警方也进行了一次调解。

8月5日下午,一位自称是涉事健身房会员的网友发帖说,健身房发消息给会员“泳池部停业整顿”。这位网友在帖子上贴出了一份落款为奇迹健身的“通知”图片。图片内容称:为更好地提供游泳环境和教学,本会所即日起泳池部停业整顿,进行内部肃清和管理培训,具体时间等待总部通知。

记者随即拨打健身房负责人刘先生电话,但对方没有接听。

8月5日,常州市天宁区警方在接受现代快报记者采访时介绍,针对网上反映的情况,警方正在进一步调查,一旦发现违法行为,公安机关将严格依法处理。对此,现代快报将继续予以关注。



到达常州的首辆中欧卡车航班 陆士强 摄

## 中欧卡车航班,德国13天直通常州

近日,一辆从德国出发的银色集装箱卡车在新疆霍尔果斯口岸顺利通关向着目的地常州继续行驶,经历了13天长途跋涉,最终抵达武进国家高新区。常州首个中欧卡车航班“苏新号”从德国直通常州,全程10000多公里,成本比空运便宜30%以上,“只需2节集装箱的货量就能发车。该种货运模式给货物量有限、对时效有要求的企业提供了更灵活便捷的运输方式,为中欧之间中小货主提供了散货运输的多样性选择方案。

陆士强 刘国庆

## 11名学子获“泰来—绍熙奖学金”

日前,由天津大学北洋教育发展基金会、中国剪报社、常州三杰纪念馆、常州剪报发展有限公司、天津大学常州校友会联合举办的“开学第一课”不忘初心、牢记使命暨天津大学“泰来—绍熙奖学金”启动和颁奖仪式在张太雷纪念馆隆重举行。

天津大学与常州渊源深厚,大学校园内7座人物雕塑有5座是常州人。其中,张太雷于1916年1月考入国立北洋大学(天津

大学前身)。天津大学原校长史绍熙院士,则是中国内燃机专业奠基人。

而以常州籍名人张太雷、史绍熙名字命名的“泰来—绍熙奖学金”,于今年6月正式启动评定和发放。该奖学金将主要用于奖励报考天津大学的常州籍新生,奖励额度为每人5000元。

据介绍,今年,天津大学在常分数线为393分,获得奖学金的常州籍新生共11人。郭婷婷 张敏

## 中天钢铁将打造5G智能园区

日前,记者从中天钢铁获悉,企业拟应用5G+物联网技术建设厂区一体化进出管控系统项目,打造智能园区,该项目预计明年7月1日前建成,建成后有望成为常州市首个5G智能园区项目。

中天钢铁本部位于常州东部横林、遥观区域,京杭大运河穿厂而过,员工超12000人,本部面积超1万亩,厂区共有进出门17个,其中货运出口9个,码头10座,年进出车辆500多万辆次、人员400多万人次,运送物资超2500万吨,由于车辆、人流、物资进出量大,管理幅度层级增加,原有的管理模式一定程度上影响了企业的发展效率和厂区安全。

此次智能园区打造,将通过一体化身份证件、IC卡、人脸识别机,高清可编程网络监控,智能车牌识别与高速道闸,实时LED大屏展示等硬件提升,应用整合、业务对接,实现现有ERP、远

程计量、门禁、一卡通等系统的数据互通,对人员、车辆、船舶进行集中管理,实现进出管理无死角,并通过大数据智能分析物流数据,对进销存物流做计划性指引,加快物流运转速度。同时还能对企业内部人力资源系统资料进行智能化匹配更新。该项目的软件将由企业信息工程部自主研发。值得一提的是,5G应用将成为该项目的亮点,随着5G在常州的逐步推广,中天钢铁将积极对接,在该项目中实现5G率先落地应用,提高系统整体运作效率。

据项目经理黄斌介绍,整个项目将分为2期实施,一期将在今年年底完成主要5个业务门岗以及码头的一体化管控系统上线工作,二期将于2020年6月完成各类业务优化工作,并将系统推广至其他门岗和码头,最终在7月1日前实现全厂覆盖。

李花 朱元洁 刘国庆



## 大熊猫过生日

近日,大熊猫“星安”在溧阳市南山竹海景区熊猫馆迎来了自己的6周岁生日,景区工作人员和游客为“星安”举办了一场别开生面的生日派对。伴随着游客们的生日祝福歌,“星安”欢快地在熊猫馆内享受起了自己的生日大餐,精致美味的专属蛋糕让“星安”胃口大开,它大快朵颐享受美食的萌态逗笑众人,现场游客和小朋友们也在祈福墙上为大熊猫送出了生日祝福。

邹新宇 张敏

## 两个村入选全国乡村旅游重点村

日前,由文化和旅游部、国家发改委确定的第一批全国乡村旅游重点村名单公布。常州市有2个村入选,分别是溧阳市戴埠镇李家园村、金坛区薛埠镇仙姑村。

李家园村地处溧阳最南端,是苏浙皖三省交界处,素有“鸡鸣三省地”之称。近年来,李家园村依托农业生态资源,大力发展休闲农业,现在已有52家茶场、家庭农场,同时还

有3个农业合作社,将产业链从单纯的餐饮住宿,延长到餐饮、住宿、采摘、垂钓、会议、娱乐、漂流、拓展训练等多项目集于一体的乡村旅游。仙姑村位于金坛茅山旅游度假区核心地带,文化和旅游资源富集,自然生态和传统文化保护较好。近年来,仙姑村大力推进美丽乡村示范点建设,基础设施和公共服务不断完善。随着综合服务中心、精品民宿、一号农场等配套设置的建成,以及道路、停车场、厕所等基础设施建设的完善与提升,仙姑村与周边景点东方盐湖城、茅山宝盛园、乾元观等形成T字形旅游路线,已建设成为吃、住、玩、游、购、娱为一体的农家休闲村落,乡村旅游日益兴旺。据悉,被评为全国乡村旅游重点村后,将优先享受国家有关支持政策。

张敏